

● Жизнь завода

К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ!

Желтеющие на деревьях листья, прохлада по утрам и сокращение светового дня свидетельствуют о том, что наступила осень. Для промышленных предприятий это очень ответственное время года, поскольку уже не за горами зима, и от того, насколько качественно они будут к ней подготовлены, зависит очень многое — от бесперебойного функционирования производства до комфортных условий работы сотрудников. О том, насколько ОАО «Амурметалл» готово к предстоящему отопительному сезону, мы решили побеседовать с начальником энергетического цеха Александром Денисовичем Трегубом и старшим мастером участка СОВПИ Сергеем Михайловичем Дубининым.

По словам Александра Денисовича, подготовка к отопительному сезону начинается едва ли не сразу после окончания предыдущего сезона. 16 мая вышел приказ № 710 «О подготовке подразделений ОАО «Амурметалл» к отопительному сезону 2014–15 гг.». В нём подробно расписано, какие мероприятия необходимо выполнить подразделениям предприятия и в какие сроки.

— У нас также есть свой объем работ, но в отличие от других цехов мы по окончании предыдущего отопительного сезона проводим опрессовку и промывку магистральных теплотрасс, — говорит начальник энергоцеха. — Эту работу мы выполняем совместно с тепловыми сетями согласно их графика. Осуществление данного мероприятия подразумевает определённые затраты, связанные со сбросом воды, за которую надо платить, поэтому предварительно на уровне руководства двух предприятий принимается решение по данному вопросу, а затем составляется совместный документ на промывку и испытание теплотрасс. На основании проведённых испытаний наша дальнейшая работа немного кор-

ректируется: где-то порывы происходят, где-то отклонения от нормы выявляются. Так, по результатам последних испытаний были выявлены многочисленные порывы на участке теплотрассы, подходящей к ГПП-2. Было принято решение выполнить замену труб, которые давно отслужили свой срок. В идеале, желательно бы, конечно, сразу выполнять замену отслуживших свой срок труб, но очевидно, что в сложившихся условиях мы не можем себе этого позволить. Был вопрос по кислородно-газовому цеху, где тоже были порывы трубопровода. Для их ликвидации привлекались специалисты ремонтно-строительного цеха. Но на днях и эту проблему решили. Помимо таких глобальных работ по замене, выполняли и более мелкие, которые вылезли после проведения испытаний. Поэтому в течение летнего периода параллельно тому, как приводили в порядок внутреннюю сеть трубопроводов, ремонтировали и основные наши магистрали. Большой объём работ в этом плане был выполнен ОКСом.

В прошлом году начали работать по замене изоляции, в этом году —

продолжили. Тут неожиданным подспорьем нам стало увеличение финансирования, которое мы получили за счёт средств, запланированных на ремонт здания АБК энергоцеха. Ввиду того, что у нас идёт процедура конкурсного про-



Мастер участка теплоснабжения В. Д. Мицук дает указания слесарям по установке расходомерных шайб



Комсомольская ТЭЦ-1 — основной поставщик тепла на ОАО «Амурметалл»

совместно с представителями отдела главного энергетика, энергоцеха и цеха, за которым закреплён данный объект. Если во время приёмки обнаруживаются недочёты, то они устраняются в установленные сроки.

Те цеха и подразделения, которые подключены к 21-й теплотрассе, приглашают представителя теплоснабжающей организации. У неё есть специальная служба, которая проверяет готовность объектов к приёму теплоносителя и выдаёт соответствующий паспорт. В приказе № 710 установленные сроки, в которые необходимо получить данные акты, однако все подразделения стремятся получить их досрочно, поскольку никто не хочет бегать в последний момент.

— Считаю, что все подразделения отнеслись достаточно серьёзно к сдаче своих объектов, все понимают, что лучше сейчас нормально подготовиться к отопительному сезону, чем зимой в –40 пытаться ликвидировать какую-то проблему, — говорит А. Д. Трегуб.

Единственное, что осложняет ход подготовительных работ, — это нехватка кадров. По словам Александра Денисовича, на подготовке магистральных сетей, элеваторных пунктов на объектах энергоцеха работы должен выполнять участок теплоснабжения, но в связи с тем, что вместо семи человек там работают всего двое, то трудятся всем цехом: и слесари-ремонтники насосных станций и слесари-ремонтники механического оборудования помогают своим коллегам. При этом иногда приходится жертвовать выполнением других запланированных работ в пользу наиболее важных и срочных, связанных с подготовкой к зиме.

— Несмотря на все сложности, можно сказать, что завод к приёму тепла готов. Хотелось бы надеяться, что отопительный сезон 2014–15 года будет лучше, чем предыдущий. Лучше в том плане, что наши теплоснабжающие организации — ТЭЦ-3 и ТЭЦ-1 — будут снабжать нас теплотворной мощностью необходимого качества (температура, давление) и в необходимом количестве, — резюмирует начальник энергоцеха.

Дмитрий БОНДАРЕВ



Теплотрасса №21

изводства, по прямому назначению использовать данные средства мы не смогли, однако их разрешили направить на ремонт изоляции трубопроводов. Пока ещё не весь запланированный объём работ выполнили, но до конца сентября закончим. Выбираем участки, которые наиболее подвержены коррозионным процессам. Эти работы контролирует мастер участка теплоснабжения Владимир Дмитриевич Мицук.

О конкретных мероприятиях, уже выполненных и ещё предстоящих в рамках подготовки к будущему отопительному сезону, нам рассказал старший мастер участка СОВПИ Сергей Михайлович Дубинин:

— Как известно, теплоснабжение у нас осуществляется по теплотрассам №№ 4, 10, 12, 14, идущих от ТЭЦ-1, и № 21, которая идёт от ТЭЦ-3. На сегодняшний день объекты 4, 10, 12 теплотрасс к приёму тепла готовы, на 14-й трассе мы выполнили ревизию запорной арматуры и сейчас заканчиваем ревизию по 21-й теплотрассе. Стоит отметить, что этой работой у нас занимаются всего 2 человека: Александр Васильевич Родичев и Иван Николаевич Хабаров. Именно на них сегодня держится вся трубопроводная сеть завода и на закреплённых за нами участках за пределами предприятия.

Как уже сказал Александр Денисович, в этом году мы проводили работы по теплоизоляции. Была заменена изоляция на участке СОВПИ, на 21-й трассе заменили участок протяжённостью около 100 метров. Осталось провести работы на тепловом пункте: закончить ревизию электрооборудования и установить расходомерные шайбы. Эти работы планируем закончить к 1 октября.

— А чтобы в зимний период работники не жаловались на низкую температуру в помещениях, у нас запланированы и выполняются работы по утеплению, остеклению зданий и сооружений, — добавляет А. Д. Трегуб. 90% работ будут закончены до начала отопительного сезона, а оставшиеся 10% будут завершены, когда начнётся отопительный период.

Таким образом, основные работы по подготовке к зиме на сегодняшний день выполнены, и сейчас основные усилия направлены на получение акта готовности предприятия, которым занимается отдел главного энергетика. Это будет возможно только после того, как будут получены паспорта готовности всех объектов теплоснабжения. Здесь работа строится следующим образом: объекты, снабжаемые теплом от 14-й теплотрассы, принимаются комиссионно

От всей души!

5 сентября отметил свой 65-летний юбилей огнеупорщик ЭСПЦ-2 Анатолий Ефимович Сажнев. Коллектив цеха от всей души поздравляет своего коллегу и дарит эти строки:

Мы все хотим, без исключения,
Вам всяких всячин пожелать:
Удачи, счастья и везенья,
И никогда не унывать.
Чтоб выпадал билет счастливый,
Чтоб отпуск
не был ваш дождливым,
Больших успехов на работе!
И у начальства быть в почете!

7 сентября отпраздновала свой юбилейный день рождения контролёр в производстве чёрных металлов (весовщик) участка ОТК весового хозяйства Симонович Вероника Юрьевна. Коллектив отдела технического контроля от всей души поздравляет Веронику Юрьевну с этим событием и желает:

Чтоб всегда
под счастливую звезду
Вас судьба по дороге вела.
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла.
Пусть ваш дом
лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья,
От души мы добра вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!

8 сентября исполнилось 40 лет электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования на горячих участках работ Гринько Алексею Витальевичу. Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет Алексея Витальевича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи в делах и на работе!

Пусть отныне и всегда
Грусть не распыты
Будут новые года
Радостью богаты.
И не в тягость добрый труд,
И отрадны вести,
И друзья не подведут,
И душа на месте.

11 сентября отмечает свой 25-летний юбилей электромонтёр по обслуживанию подстанций Климова Александра Леонидовна. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра и желает ей здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.

Пусть звучат любви
и нежности слова,
Согревают сердца откровенья,
Чтобы каждую минуту жизнь была
Удивительной и яркой!
С Днём Рождения!

13 сентября отметит свой день рождения начальник управления информационных технологий Константин Викторович Хандошко. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Константина Викторовича!

В этот день — событие века!
Поздравляем — Человека!
Он умён, красив и статен,
В коллективе всем приятен.
Наш начальник, дорогой —
Самый умный, деловой.
С днём рожденья поздравляем!
И от всей души желаем
Никогда не уставать
И нам зарплату повышать!

14 сентября отметит свой 60-летний юбилей машинист ДЭК ЖДЦ Мазанов Виктор Борисович. Коллектив от всей души поздравляет юбиляра и желает ему здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.

Словно листья по тенистым аллеям,
Кружат по жизни былые года.
Вас поздравляя сейчас с юбилеем,
Сердцу любить пожелаем всегда!
Жизни прекрасной
прошли шесть десятков,
Радостью светлой
оставив свой след.
К новой спешите весне без оглядки!
Счастье в душе
пусть цветёт много лет!

15 сентября отпразднует свой 55-летний юбилей слесарь по ремонту подвижного состава (вагонов) ЖДЦ Неганов Алексей Владимирович. Коллектив цеха от всей души поздравляет Алексея Владимировича с юбилеем и желает ему здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.

Две «пятёрки» —
словно два крыла,
Эта дата — как большая птица,
И в полёте видно, что светла
Жизнь, в которой
довелось родиться.

Пусть же
будет к вам судьба добра,
Пусть же,
и без длинных пожеланий,
Завтра будет лучше, чем вчера,
И вся ваша жизнь —
предел мечтаний!

Профессиональный праздник

ПРОГРАММИСТ — ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!

13 сентября отмечают свой профессиональный праздник программисты всей страны. На нашем предприятии есть два подразделения, сотрудники которых можно смело поздравить с этим праздником: отдел автоматизации систем управления технологическими процессами, а также, входящий в состав Управления Информационных Технологий (УИТ), Отдел программирования и разработки. О нём и пойдёт далее речь.

Мало кто имеет чёткое представление, кто же такой программист и в чём заключается его работа. Знания, которыми должен обладать профессиональный программист, очень объёмны. А программирование, как и IT-технологии, постоянно развиваются, поэтому специалист в этой области должен постоянно следить за изменениями, осваивать их и использовать в своей работе, иначе через некоторое время программы, используемые на предприятии, устареют, и их сопровождение будет практически невозможно, что в условиях изменяющегося законодательства страны весьма плачевно может отразиться на предприятии. Во всём мире специальность программиста является почётной. Профессиональным программистом считается человек, который в совершенстве владеет несколькими языками программирования.

В отделе программирования и разработки работают программисты с большой буквы — Олег Анатольевич Васильев, Василий Александрович Тарханцев и Антон Сергеевич Фомичев занимаются наблюдением за предоставлением сервисов в компьютерной сети и за самой сетью, а также за содержанием полноценной работы серверов предприятия, иначе говоря, информационного центра предприятия. Информационный центр предприятия — это компьютерное сердце ОАО «Амурметалл», и, если случается сбой от перегрузки (а нагрузка на него осуществляется колоссальная, причём 24 часа в сутки, 7 дней в неделю), останавливается вся работа сетевых



Слева на право: Олег Васильев, Виктор Занузданный (начальник отдела), Алексей Корниенко, Антон Фомичев, Дмитрий Кузнецов.

программ, а это существенная часть работы предприятия. Поэтому данные сотрудники несут на себе большую ответственность и являются настоящими профессионалами своего дела!

Алексей Владимирович Корниенко, Владимир Анатольевич Селезнев и Евгений Дмитриевич Тонконогов разрабатывают и усовершенствуют такие программы как «Учёт производства», «Учёт металлолома», «Телефонный справочник», «ЖД-весовая» и др. Наверное, уже и не сосчитать, сколько нашей бумажной работы автоматизировали программисты, насколько облегчили нам работу, разрабатывая программы по заказу пользователей.

Дмитрий Евгеньевич Кузнецов, Дмитрий Сергеевич Санников и представительница слабой половины человечества Ксения Константиновна Павлова трудятся над сопровождением программы 1С. Вспомните, как часто, работая в программе, вдруг возникает ошибка, и понять текст этой ошибки под силу только программистам, т. е. текст кода весьма специфический, но для программиста он понятен и является подсказкой, что именно пользователю нужно поправить в документе; как часто не хватает в отчёте какой-

либо настройки для облегчения работы, и опять-таки на помощь приходят программисты 1С, дорабатывая отчёт, либо же создающие совершенно новый отчёт, более удобный для работы.

Есть в отделе ещё одна представительница прекрасной половины — Анастасия Юрьевна Тугарина, которая на протяжении уже долгого времени с особым пристрастием следит за правильным содержанием справочников, используемых на предприятии, чтобы каждый контрагент, каждая номенклатура были занесены корректно, по лучшим мировым стандартам.

Несомненно, программистов можно назвать незаурядными людьми, сочетающими в себе технический и творческий подход к выполнению поставленных задач, укротителями компьютерных программ, разработчиками, специалистами, которые ходят на связи и днём, и ночью. Хочется пожелать нашим программистам профессиональных побед, интересных разработок, и чтобы никогда не давало сбоев их главное оружие труда — персональный компьютер!

С праздником вас, все программисты завода!

Соб. информ.

ВАКАНСИИ

■ В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.

■ В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.

■ В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтер пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.

■ В КГЦ требуются аппаратчик воздухоподразделения, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.

■ В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.

■ В ОАСУТП требуются инженер-программист, инженер-электроник.

■ В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электроник, котельщик, кузнец, слесарь-ремонтник, токарь, фрезеровщик, электросварщик ручной сварки.

■ В РСЦ требуются токарь, электромонтер, электросварщик.

■ В СКК требуется контролёр.

■ В СПЦ требуются волоочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода, оператор ПВМ, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, токарь, уборщик горячего металла, уборщик помещений, фрезеровщик, штабели-

ровщик металла, электромонтер.

■ В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер (телефонная связь и радиофикация).д

■ В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.

■ В ЦКИПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.

■ В ЦОП требуются бухгалтер-экономист, заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, экспедитор.

■ В ЦОПСИ требуются стропальщик, электромонтер.

■ В ЦПЛ требуются газорезчик, дробильщик извести, инженер-пиротехник, контролёр лома, мастер по ремонту энергооборудования, машинист крана, механик цеха, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер.

■ В ЦПОМП требуются водитель грузового автомобиля, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, сепараторщик шлака, слесарь-ремонтник, электромонтер.

■ В ЦТП требуются автоэлектрик, водитель грузового автомобиля, водитель погрузчика, кладовщик, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, уборщик

помещений, электрогазосварщик, электромонтер.

■ В энергоцех требуются мастер по ремонту электрооборудования, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтер.

■ В ЭРЦ требуются машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер, электрослесарь.

■ В ЭСПЦ № 2 требуются газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, огнеупорщик, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, разлившик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер по ремонту металлургического оборудования, уборщик помещений, электромонтер, электросварщик.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ЦГП требуется электромонтер.

■ В ПКО требуются ведущий инженер-электрик, руководитель электротехнической группы.

■ В ОГЭ требуются инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.

■ В ОКС требуется инженер-сметчик.

■ В СХО требуется дворник.

■ В ПУ требуется ведущий юрист-консульт.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19

В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- Модельщики по деревянным моделям (обучение на рабочем месте);
- Столяр (обучение на рабочем месте);
- Электромонтёры;
- Слесаря-ремонтники (механослужба, энергослужба);
- Формовщики (обучение на рабочем месте);
- Машинисты электромостового крана.

Обращаться в отдел кадров, каб. 101, 102, тел.: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.

ОТиЗ «Амурметалл-Литьё»

УВАЖАЕМЫЕ ДАЧНИКИ!

НА НАШЕМ ПРЕДПРИЯТИИ МОЖНО ПРИОБРЕСТИ:

- отсев известняка по цене 69 руб/т,
- древесные отходы,
- отходы доски необрезной.

В связи с проведением инвентаризации просьба вывезти древесные отходы, выписанные ранее.

Уважаемые покупатели, просьба, вывозку дров из ТО Проката № 1 осуществлять по средам, четвергам и пятницам

По всем вопросам обращаться в отдел сбыта, каб. 507, тел. 24-06